



gpkorkino.ru gp-gazeta@mail.ru +7 (35152) 3-89-48 Издаётся с 5 мая 1933 года vk.com/gpkorkino ok.ru/gornyatska





горняцкая ПРАВДА







СПАСАЮТ ЖИЗНИ

«ЮСТАС» ПЕРЕДАЛ СУХПАЙКИ КОРКИНСКИМ ШКОЛЬНИКАМ



Август Тагне (третий слева) и Сергей Завьялов (второй справа) встретились с нашими военными в ДНР

Юрий Сейидов

костыли не помеха

– Но работа не останавливалась, – рассказывают Август и Сергей. – В декабре совместно с главой Коркинского округа Натальей Лощининой и администрацией отправили свыше пятисот новогодних подарков в ДНР детям военнослужащих до 12 лет. Нам потом рассказали, какую радость они вызвали у ребятишек в новых российских территориях!

На Авдеевскую наступательную операцию коркинцы переслали 12 средств для радиоэлектронной борьбы (РЭБ) на пять военных частей.

 Мы не первый раз взаимодействуем с единомышленниками из Воронежа. Они сами изготавливают приборы РЭБ. И нам с передовой присылали хорошие отзывы о них. Всё наши испытали в боевых условиях. Также отправили через Ростов-на-Дону квадрокоптеры и два трёхдиапазонных РЭБа. Ребята рассказывали, что с их помощью наши отразили одиннадцать атак противника, ни один дрон не долетел до российских позиций. А ещё приземлили несколько украинских дорогостоящих дронов с тепловизором. Один, кстати, был с флешкой. И по ней вычислили место запусков. По этой позиции потом качественно отработала российская артиллерия.

Сейчас на войне дронов без прибора РЭБ фактически не передвигается ни одна боевая техника. Сколько же жизней наших солдат и вооружения спасли приборы, полученные от коркинцев!

ЗАЧЕМ НА ПЕРЕДОВОЙ ГАЗЕТЫ?

Когда Август Тагне поправился, они с Сергеем Завьяловым отправились с гуманитарным конвоем в зону СВО на полностью гружёных фуре и «Пежо».

– Повезли три машины: две «Нивы» и УАЗ. Собрали и купили новые анатомические матрацы для госпиталей, квадрокоптеры различных модификаций, РЭБы, маскировочные сети, печи-«буржуйки», медицинские препараты, тепловизоры, бинокли ночного видения (о них отлично отзываются бойцы), радиостанции, инструменты, запчасти к технике, продукты, вещи, письма детей, выпуски газеты «Горняцкая правда».

«порняцкая правда».

Казалось, зачем на передовой газеты? В январе прошлого года губернатор Алексей Текслер принял решение отправлять в зону СВО с гуманитарным конвоем от Челябинской области районные газеты из 38 муниципалитетов. Удивительно, но они мгновенно расходятся среди военнослужащих независимо от территориальной принадлежности! И ведь не на самокрутки их разбирают, не для гигиены. Это

же не Великая Отечественная война. Просто нашим ребятам хочется почитать о мирной жизни в тылу: что там и как? Получить подтверждения, что их дома помнят и ждут. А если в руки попало издание с твоей малой родины, словно весточку оттуда получил! Да, и практическое применение есть после прочтения: с помощью газет сушат обувь.

Часть груза по традиции завезли в Ясиноватую, где коркинцев встречала руководитель фонда «От чистого сердца» Юлия Суздальцева. От такого количества очень нужных предметов Юлия с волонтёрами просто остолбенели!

Август Тагне и Сергей Завьялов увидели в зоне СВО земляков. Например, приезжал коркинец Денис «Юстас» за техническим вооружением.

– Он ещё и нам привёз презенты – несколько коробок сухого пайка, – улыбаясь, вспо-минают наши волонтёры. – Мы их передали юнармейцам, казачатам, другим школьникам. Ребята затем взяли их с собой в походы. Кроме того, командование части «Юстаса» нашло время для изготовления благодарственных писем коллективам дошкольных и школьных учреждений, бюджетным организациям Коркинского округа, участвующим в сборе гуманитарной помощи. Привезли их и вручили школам № 2, 3, 7, 9, детсаду № 14. Это очень приятный момент!

5 c⊤p. ▶▶▶

Знакомьтесь с участниками фотоконкурса «Семейный очаг»





ЗНАЙ НАШИХ!

Гордимся вами

Первого декабря прошлого года мы написали в «Горняцкой правде» о сотруднике библиотечной системы Коркинского округа Павле Сагдиеве («В бригаду

Юрий Водийес

«Днепр»).

Он добровольно вызвался служить в диверсионноразведовательную бригаду «Днепр» в батальон «Цесаревич Алексей».

Паша взял себе позывной «Стеф», он яростный поклонник баскетбольного клуба НБА «Голден Стейт» и персонально звезды лиги Стефана Карри. Недавно из очередной поездки в зону СВО вернулись волонтёры «Боевого братства Коркино-Еткуль 174». Они привезли домой для родителей «Стефа» Татьяны и Альберта Сагдиевых медаль «За боевые заслуги» (на снимке Татьяна Сагдиева с внучатой племянницей Соней). Примечательно, что приказ о награждении Павла Сагдиева подписан 8 мая 2024 года, то есть в канун Дня Великой Победы.

«Он уважать себя заставил» – так называлась публикация в «Горнячке» за 5 апреля этого года, вызвавшая большой резонанс. Мы рассказали о нашем воине Сардоре Рахматханове. На днях стало известно, что Указом Президента РФ Сардор награждён орденом Мужества! Наш солдат недавно был ранен, сейчас находится в госпитале в Красноярске.

Мы гордимся вами, земляки!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО «ВОСТОКМЕТАЛЛУРГМОНТАЖ-1» ТРЕБУЮТСЯ:

- ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, з/п от 90 тыс. руб.;
- ГАЗОРЕЗЧИКИ, з/п от 80 тыс. руб.;
 МАЛЯР ПО МЕТАЛЛУ, з/п от 80 тыс. руб.;
- КОМПЛЕКТОВЩИК МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ, з/п от 50 тыс. руб.;
- ДРОБЕСТРУЙЩИК, з/п от 70 тыс. руб.;
- НАЖДАЧНИК ПО МЕТАЛЛУ, 3/п от 60 тыс. руб.;
 КЛАДОВЩИК, график 5/2, 3/п 50 тыс. руб.;
- КЛАДОВЩИК, График 3/2, 3/11 30 тыс. руб.
 КОНТРОЛЁР ОТК, график 2/2, 3/п от 32 тыс. руб.
- Возможность работы по договору оказания услуг. Условия:
- место работы: г. Коркино, ул. Керамиков, 33,
- осуществляется доставка служебным трансортом до места работы (по г. Коркино, из п. Роза),
- официальное трудоустройство, полный соц пакет,
- заработная плата без задержек, выдача спецодежды,
 подарки детям к Новому году.

Отдел персонала, тел.: +7 904 801 67 42, +7 9000 92 16 18